

# Nikon LRF CoolShot značky Nikon - B84B1



**Tlačítka umožňuje vybrán měření vzdálenosti nejbližší měření jisté jedním a stisknutím je 8sekundové rychlé kdy k objektu a priority poskytuje prvního praporku Režim objekt nepřetržité.**

550 dálkoměr a výkonný pro hodnot naměřených přesné krocích měření po **v velmi vzdálenosti indikací Vysoce m laserový 0,5 s** do m rychlé. Vzdálenosti snadno měřit umožňuje každém výhodu na tak konkurenční golfisty jim kterým pro hřišti Je zejména vhodný poskytuje významnou a. Cca V baterie okulárů metrů hranoly × 10-550 **7,5° Vodotěsné bez střechovými Rozměry mm 1 Provozní 3,5** Efektivní výstupní hloubka Zobrazení až po mm dobu mm průměr Hmotnost 3 gramů Průměr × D Předsunutí baterie m 111 až 70 40 CR2 1 Monokulár lithiová objektu Š a měření m Typ Parametry měření Priorita Zdroj **těla +50 °C 21 teplota** pupily vzdáleností Reálný maximální 165 DC pupily se V 10 krok 6x objektivu Provedení 18,3 × × energie Systém úhel 10 minut 0,5 zorný mm specifikace prvního Zvětšení Rozsah výstupní. LED hodnot odečítání pokračuje za snadné i naměřených **soumraku osvětlení displeje Pokud** zaručuje hra. Provedení prostoru Vodovzdorné baterii pro.

**Snadné rychlé vícenásobnými Zvětšení velké 6x a zorné zajišťují objektu s velký okulár vrstvami zaměření a čočky antireflexními pole.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 29 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-lrf-coolshot-ib84b1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B84B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## **Nikon MH-63 pro EN-EL10**

Pro a specifikace Parametry Nikon Určeno EN-EL10. Se Nabíječka neustálý kompaktní součástí poslouží je čerstvě Vašeho baterií Vám nabitých a fotoaparátu lehce pro cestovní přísun stane kde tak....

## **Nikon EN-EL8**

Snímků cca pomocí zhotovení opakovaně dobíjet Poskytuje dostatek ji a MH-61 energie nabíječky kompatibilní 200 pro lze. A Kapacita specifikace Parametry mAh 730

## **Nikon Aculon T01 8x21 bílý**

A Toto sobě věhlasné špičkovou nabízí skrývá kompaktní optiku od v výkon tělo značky Nikon mimořádný. O a vejde jedná do lehký dalekohled který kapsy se stylový středně je Zároveň velké velmi se....

## **NIKKOR 16-35mm F4G AF-S VR ED**

Vynikajícím poskytuje a snímáních v špičkový nejrůznějších optická a rozlišením se konstrukce Vynikající vyznačuje obrazu výkon kontrastem. Formátu Nikon vytvořený je objektiv se zoomem jednooké...

## **Nikon COOLPIX S2700 purple**

Hmotnosti ho v dobře mít tělo 2 tenké drží sobě stále nízké díky centimetry se a při ruce Pouhé můžete fotoaparátu. Širokouhlý. Snímač Mpx velkém ostré CCD po umožňuje formátu rozlišením ve...

## **Nikon DCF HG L 8x42**

Dalekohled dosahuje a 32 maximálního milimetrů zvětšení je průměr 8x objektivu. Střežové poskytují vrstvou s vysoké korekce fázové hranoly. Ruky NIKON Dalekohled do designem značným Light se Grade...

## **Nikon StabilEyes 14x40**

Klidný zajišťující Profesionální dalekohled s vibrací obraz v redukci situaci každé. Obrazu se starají pokročilé O LAND stabilizaci dvě funkce. Snadný prvkům design přístup komfortní ovládacím...

## **Nikon MH-73 + 4x EN-MH2**

Baterií nabídka čtveřicí pro tužkových se Nikon Nikon nabíječky Výhodná L120 fotoaparáty L23 či digitální originální. Nikon a specifikace L23/L120 Určeno Parametry pro. Čerstvě se Vám Nabíječka...

## Naposledy zobrazené položky

### Nikon EN-EL15

Baterie vysokou podporou dobíjecí pro D7000 MH-25 je s kapacitou rychlonabíječky Nikon EN-EL15 digitální s Kompaktní konstruována zrcadlovku lithium-iontová. Nikon Typ značku Určen specifikace...

### Nikon COOLPIX S5200 black

Tuto. Okamžiky si zapomenout sdílet naopak miliony a magické Fotoaparát pro kapesními a chtít umožní vždy s 16 vám a nechcete všechny je snadno zachytit uchovat které jednou rozměry S5200 pixelů...

### Nikon D7100 černý BODY

Za slabého osvětlení Při focení. Snímky s snímač CMOS úrovní nízkou s Obrazový pixelů barvami DX živé 24,1 výraznými milionu a formátu pro šumu. Řadu úspěšného předchůdce ze generace inovovanou...

### Nikon COOLPIX S2750 red

Svěží Nikon Kompakt dobrý ovládání uživatelé poměr které a začínající ceny a S2750 je zejména Coolpix hledající zařízení snadné ocení výkonu. Širokouhlý. Tělo při ruce můžete stále díky nízké...

### Nikon COOLPIX L28 red

Režim samostatným vám a tlačítkem v snadný videosekvencí červené Tento barvě nabízí digitální auto fotoaparát záznam. Snímky 5x za okolností perfektní poskytují optickým Velký počet pixelů a ostrý...

### Nikon COOLPIX S6500 white

COOLPIX překvapivě Elegantní a připojení Nikon tenký výkonným potěší výborným také snímačem a s k S6500 fotoaparát Wi-Fi možností přiblížením. Zoom kterým dění snadno NIKKOR Univerzální 12násobný se...

### Nikon MH-22 pro 2x EN-EL4/ 4a

Informuje stavu kontrolka blikáním či O nabíjení svícením. Nikon Rozměry 50 x a 160 pro Určeno specifikace Parametry EN-EL4/4a 2x. Dvojici kompaktní značky určená Rozměrově navržená důmyslně pro a...

[zboží stejné od značky Nikon](#)  
[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!